



# Landesfachausschusssitzung

Protokoll vom 20.06.2022

via MS Teams

	Beginn: 19:30    Ende: 21:00Uhr	
	<p><b>Anwesende Personen:</b> A. Kruschka, W. Mondl, U. Mangler, R. Frommknecht , D. Mondl, M. Müller, A. Nold</p> <p><b>Entschuldigt:</b> U. Stoklasa, J. Mitschele</p>	
		Wer?
<b>TOP 1</b>	<p><b>Resümee Landesturnfest 2022 in Lahr</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Materialliste BTB-Faustball wurde mit Ch. Hornung abgestimmt und aktualisiert. Die Liste führt und pflegt Andreas.</li> <li>• Flop und Top Liste: <ul style="list-style-type: none"> <li>◦ FLOP → Essen im Bürgerpark – zu weite Wege, zu wenig bzw. schlechte Öffnungszeiten</li> <li>◦ kein Flop, aber Anregung → Infotafeln über Sportart und Wettkampfmodus zum Aufhängen für Laufkundschaft</li> <li>◦ FLOP → Der Transport zur langen Nacht der Turnspiele war gut. Aber davon weg war durch den Ringverkehr schlecht. Die Teilnehmer waren nachts fast eine Stunde im Bus unterwegs.</li> <li>◦ TOP → Zentrale Lage, dadurch guter Zuspruch</li> <li>◦ TOP → Moderation/Sprecher</li> <li>◦ TOP → Livestream des BuLi-Spiels und Rothaus-Cups</li> <li>◦ TOP → Der Rothaus-Cup könnte durchaus wieder tagsüber stattfinden.</li> <li>◦ TOP → Organisation und Helfersituation, LFA und TV Dinglingen gut und viele. Auch die Verknüpfung mit dem BTB hat immer super geklappt.</li> </ul> </li> <li>• Weitere Anregungen: <ul style="list-style-type: none"> <li>◦ Teilnehmerzahlen im Jugend- und Seniorenturnier sind sehr unbefriedigend. Vielleicht müsste ein Tag weniger eingeplant werden um Turniere zu koppeln.</li> <li>◦ Der Unterschied zwischen Tageskarten für Turniere und Festkarten ist nicht eindeutig. Vor allem die Vereine schrecken aufgrund der Kosten zurück. Hier muss Klarheit herrschen und die Kosten „stimmen“ um die Meldezahlen wieder hoch zu drücken.</li> </ul> </li> <li>• Ergebnisse: <ul style="list-style-type: none"> <li>◦ Für die Infotafeln soll sich eine Arbeitsgruppe finden um Rainer und Alex, die auch</li> </ul> </li> </ul>	<p>A. Kruschka / R. Frommknecht</p>

	<p>einen aktualisierten Flyer aufsetzen wollen. Andreas und Dominik werden nach Verfügbarkeit teilnehmen. Jannik Lautenschläger (Karlsdorf) und Jürgen Mitschele sollen angefragt werden</p>	
<b>TOP 2</b>	<p><b>Feldrunde 2022</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bei der Jugend läuft der Betrieb ohne Vorkommnisse</li> <li>• In der VL Männer gab es, auch coronabedingt, Ausfälle. Hier laufen die Absprachen, wie die Spiele nachgeholt werden können.</li> <li>• In der VL Frauen musste der TV Wünschmichelbach bereits zum zweiten Mal seine Teilnahme an einem Spieltag absagen.</li> </ul>	
<b>TOP 3</b>	<p><b>Verschiedenes</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Der Deutschlandpokal wird wohl 2024 wieder in Baden (Steinbach) stattfinden. Die Anfragen an Sportschule und FV Neuweier liefen positiv und der Termin ist geblockt. Die Bewerbung an die DFBL ist raus.</li> <li>• Am 10./11. September finden die DM der Senioren in Offenburg statt.</li> <li>• Alex schickt eine Info und Erinnerung für die Inhalte zum Halbjahresschreiben ASAP.</li> <li>• Der LFA trifft sich wieder am 19.09.2022</li> </ul>	

Für das Protokoll



(D. Mondl)

Für die Richtigkeit



(A. Kruschka)